

我空军新闻发言人： 中国空军例行演训 有些国家要习惯和适应

21日召开的中巴空军联合训练记者见面会上，中国空军新闻发言人申进科回应舆论关切说，对于中国空军开展的各种例行性演训活动，有些国家不必大惊小怪，他们要学会习惯和适应。中国空军近年来深入持续开展实战化训练，演训规模越来越大，涉及地域越来越广，飞越频次越来越多，引起国外一些媒体的关注和猜测。申进科说，组织军事演训活动是世界各国军队的通行做法，每个国家的军队

要提升战斗力，担当起保卫国家安全、维护国家利益的使命，都要经过严格的实战训练，都要加强国际交流合作，要用正常的心态来看待。中国空军推进远海远洋训练，依据的是国际法和国际实践。从2015年以来，中国空军的远海远洋训练已经开展了3年，多次飞越巴士海峡、宫古海峡。从开始时的一年4次，到现在的一月多次，实现了常态化、体系化、实战化，检验了远海实战能力。

申进科说，当今世界，没有哪个国家能够独立成功应对各种安全挑战，持续有效的跨国安全合作势在必行。近几年，中国空军不断走出国门，与外国空军开展了一系列联演联训和其他军事交流活动，在相互切磋、相互交流中学习借鉴了外军经验，提升了部队实战化训练水平。他表示，中国空军要不断扩大与世界各国空军合作的范围和领域，共同应对各种挑战与危机。

据新华社

针对特朗普“彻底摧毁朝鲜”言论 金正恩表态坚决回击

据朝鲜中央通讯社22日报道，朝鲜最高领导人金正恩21日晚就美国总统特朗普在联合国大会发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论发表声明，表示将坚决采取行动予以回击。



9月19日，在纽约联合国总部，美国总统特朗普在联大一般性辩论上发言

新华社/路透

金正恩说，特朗普在世界面前发表对其国家和本人的侮辱言论，他本人正在考虑如何对此采取最最强硬的反击措施。

美国总统特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表演讲，向朝鲜发难，称朝鲜的核武器与弹道导弹是对全世界的威胁，“如果美国被迫自卫或保护盟国，那么将别无选择去彻底摧毁朝鲜”。

另悉，美国总统特朗普21日表示，他已签署一项旨在扩大美财政部对朝鲜制裁范围的行政令。根据新令，美财政部将有权制裁任何与朝鲜进行贸易往来的个人或实体，以及协助促成相关贸易交易的金融机构。

美国财长姆努钦在当天下午举行的记者会上表示，新令扩

大了财政部的制裁权限，任何在知情情况下与朝鲜进行相关贸易交易或协助此类交易的外国银行，其相应美国账户的一切交易都将被叫停。

姆努钦说，新令也让财政部有权制裁任何与朝鲜进行货物、服务或技术贸易的个人或实体，禁止他们与美国金融体系有任何互动。美方还会冻结任何向朝鲜纺织业、渔业、IT业和制造业提供支持的相关方资产。

此外，新令同时指向朝鲜的航运和贸易网络，其中包括任何到访过朝鲜的船只和飞机在180天内将被禁止入境美国。

姆努钦表示，行政令并不具有回溯性，只对总统签署命令后发生的行为有效。

据新华社

墨西哥地震 3台湾同胞罹难

中国外交部发言人陆慷22日证实，墨西哥地震中受困的5名台湾同胞中，3人已不幸罹难，其余2人仍下落不明。

陆慷在当日的例行记者会上表示，据墨西哥方面与中国驻墨西哥使馆确认，被困于墨西哥城市中心倒塌楼房废墟下的5名台湾同胞中，3人已不幸

罹难，其余2人仍下落不明。我们对遇难者表示深切哀悼，对遇难者家属表示诚挚慰问。

他说，目前，搜救工作仍在进行中，中国外交部和驻墨西哥使馆将继续密切跟踪灾情进展并向中国公民提供必要协助。

据新华社

甘肃省委原书记王三运被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员、甘肃省委原书记王三运严重违纪问题进行了立案审查。

经查，王三运严重违反政治纪律和政治规矩，“四个意识”淡薄，对党中央重大决策部署消极应付、严重失职失责，丧失政治立场，妄议党中央大政方针，长期搞迷信活动；违反中央八项规定精神，违规出入私人会所；违反组织纪律，罔顾党的选人用人制度和组织原则，让存在违纪问题的干部挑选领导岗位，在干部选拔任用中为他人提供帮助并收受财物；违反廉洁纪律，收受礼品礼金。利用职务上的便利或影响为他人谋取利益并收受巨额财物，涉嫌受贿犯罪。

王三运身为中央委员，理想信念丧失，严重违反党的纪律，并涉嫌违法犯罪，且在党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重，严重污染甘肃省政治生态，严重损害党的事业和形象，应予严肃处理。依据《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议，决定给予王三运开除党籍、开除公职处分；终止其党的十八大代表资格；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据中纪委网站

天天出彩

福彩15选5 (2017258期) 中奖号码: 5 7 11 12 15 奖等 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 35注 5350元			福彩七乐彩 (2017111期) 中奖号码: 2 3 13 19 20 22 23 特别号码: 9 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 3注 1084939元 二等奖 9注 33345元		
福彩3D游戏 (2017258期) 中奖号码: 3 6 1 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 405注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 1549注 173元			体彩排列3 (17258期) 中奖号码: 8 7 1 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 直选 889注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 1049注 173元		
体彩7位数 (17148期) 中奖号码: 3 7 8 4 5 0 4 奖等 本地中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元			体彩排列5 (17258期) 中奖号码: 8 7 1 5 9 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 53注 10000元		

体彩鸡毛信

足彩3亿元大派奖进行中

中国足球彩票史上最强大的3.12亿元派奖活动正在进行中。活动期间，对“指定派奖期”的中国足球彩票14场胜平负游戏和任选9场游戏进行派奖，提升头奖奖金成色，敬请关注。

2017邳州绿色优农产品(南京)展销会 将在江苏农展中心举办

9月28日至9月30日，由邳州市人民政府主办，为期三天的2017邳州绿色优农产品(南京)展销会在江苏国际农业展览中心举行。展销会共组织了邳州市54家龙头企业、合作社、家庭农场等新型农业经营主体参展。突出“一棵树的风景”“一块板的家居”“一头蒜的保健”和特色农业(设施花卉、设施蔬菜、设施瓜果、邳州苔干、邳州板栗、观赏鱼、畜禽、冰糖葫芦、邮乐购)四大板块。展示的方式为实物与图片、文字、视频多种形式和声、光电多种手段相结合，全面展示邳州市绿色农产品的鲜明特色。

本次展销会是邳州市继2015年成功举办邳州名特优农产品(南京)展销会后，再

次“走出家门”举办大规模优质农产品专场展示展销活动。展销会为广大消费者带来了邳州特产——保鲜大蒜、黑蒜、蒜粉、蒜片、蒜粒系列产品；银杏开心果、银杏酒、银杏油、银杏茶、银杏胶囊系列产品；苔干、板栗系列产品，辣椒、番茄等时鲜蔬菜，葡萄、早春红玉西瓜等各类应季瓜果，以及山林草鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋和花卉盆景等农产品。此次展销会通过现场制作冰糖葫芦、八义集羊肉包子、邹庄炒货、辣椒炒锅烤鱼、邳州煎饼等地方民俗食品等增加群众互动、体验环节，让群众更深入地了解邳州历史文化背景、民俗风情。

通讯员 马文煜

夫妻双双种牙自信能更健康

昨天下午，南京康贝佳口腔医院8周年感恩答谢盛典如期举行，500多名缺牙市民挤爆了现场。歌舞表演、吃螃蟹大赛、抽种植牙现金券、砸金蛋赢液晶电视、电饭煲等大奖……每一个环节都受到了市民的热捧。以韩国种植牙专家崔容硕为首的国际专家团一到现场就受到了追捧，大家纷纷抓紧时机找他们看牙。让更多的中老年人种上好牙，乐享晚年幸福生活，崔容硕还分享了先进的种牙理念；康贝佳口腔医院副院长张玲也分享了医院举办的种牙直播视频，再次让市民直观地了解了种植牙。

为让市民了解种牙，多位在康贝佳成功种牙的患者还分享了种牙体验。和老伴一起种上好牙的陈瑞民说到：“老鹰可活70岁，但在40岁时，它会指甲老化、嘴巴变弯，无法捕猎、进食。这时它要磨断嘴巴，等新嘴巴长出来后再用它拔掉老化的指甲，等指甲长好后，才能再

活30年！人的牙齿和鹰的嘴巴一样，经过几十年的使用也会松动、脱落。人的牙齿虽然不能再生，但是可以通过种植牙来恢复。我原来缺了两颗门牙，连苹果都咬不动，很遭罪。现在重新拥有了一口好牙，我和我老伴都自信能更健康长寿！”

答谢盛典结束后，参加的市民都表示他们对种植牙有了更深入的了解，希望抓住康贝佳8年一次钜惠，请康贝佳国际种植牙专家团为他们量身定制种牙方案，让他们早日“长”新牙享口福，引爆了新一轮种牙热潮。为感谢市民8年来的支持与信赖，康贝佳推出的高品质种植体1折起、牙齿矫正8000元起、美牙冠做1颗送1颗(指定品牌)、牙齿美白做1次送1次等多重惊喜将延续到月底。此外，来院消费并分享周年庆元素还可领取礼物一件，有需要的市民千万不要错过！

通讯员 杨琳